

Из воспоминаний Буракова И.Е.

«Осенью 1913 года я - ученик 1 класса сельской школы. В классе большой портрет императора Николая Второго. В углу икона Николая-чудотворца. Занятия ежедневно начинаются с пения молитвы и гимна: «Боже царя храни». В обед опять молитва: «Отче наш», в конце занятий молитва «Достойно есть». В школу я ходил в пальто, сшитым матерью из красной юбки с петухами. Я очень стеснялся такого пальто, но другого не было. Зимой было лучше. Так как шуба из овчин всегда имелась....

Мы еще не приученные к дисциплине и к новым порядкам в училище во время уроков иногда шалили. Петруша, по прозвищу «прямой», когда учительница шла в другой конец класса, вставал на парту. Учительница Анна Николаевна Молчанова, заметила шалуна и оставила стоять на парте до конца урока.